
TMS Management Studies International Conference – Algarve 2012 
Participants Opinion 

 
 

 Very 
bad 
(1) 

Bad 
(2) 

Neither 
good nor 
bad (3) 

Good 
(4) 

Very 
good 

(5) 

I have 
no 

opinion 
Mean 

TMS Conference website 1,6% 3,1% 12,5% 53,1% 28,9% 0,8% 4,1 

Registration payment system of 
the TMS Conference 

0,0% 2,3% 5,5% 40,6% 40,6% 10,9% 4,3 

TMS Conference programme 0,0% 0,0% 10,2% 39,1% 50,0% 0,8% 4,4 

TMS Conference location 0,8% 4,7% 21,9% 71,9% 0,8% 0,0% 3,7 

Registration at the TMS 
Conference welcome desk 

0,0% 0,0% 3,9% 20,3% 74,2% 1,6% 4,7 

Availability and helpfulness of TMS 
Conference organizers 

0,0% 0,0% 1,6% 16,4% 78,9% 3,1% 4,8 

TMS Conference meeting rooms 0,0% 0,0% 4,7% 32,8% 61,7% 0,8% 4,6 

Opening session of the TMS 
Conference 

0,0% 0,0% 10,9% 28,1% 34,4% 26,6% 4,3 

Plenary/keynote speaker sessions 0,0% 2,3% 10,2% 33,6% 39,8% 14,1% 4,3 

Closing session of the TMS 
Conference 

0,0% 0,8% 4,7% 25,8% 32,8% 35,9% 4,4 

Quality of presentations in the 
parallel sessions 

0,0% 4,7% 11,7% 52,3% 28,9% 2,3% 4,1 

Quality and relevance of topics / 
themes addressed 

0,0% 1,6% 10,9% 46,1% 40,6% 0,8% 4,3 

Overall time schedule 
management 

0,0% 1,6% 5,5% 37,5% 53,1% 2,3% 4,5 

Quality of coffee-breaks 0,0% 1,6% 12,5% 39,8% 39,8% 6,2% 4,3 

Presentation and tasting of 
regional products from the Algarve 

0,0% 0,0% 3,1% 15,6% 66,4% 14,8% 4,7 

Gala Dinner with live music 0,0% 1,6% 4,7% 22,7% 37,5% 33,6% 4,4 

Guided tour in Faro + cocktail and 
live music at Faro Museum 

0,0% 0,8% 1,6% 10,2% 39,1% 48,4% 4,7 

Excursion in the Algarve  0,0% 0,0% 3,1% 4,7% 17,2% 75,0% 4,6 

Social contacts among 
researchers/ attendees 

0,0% 2,3% 7,8% 32,0% 46,9% 10,9% 4,4 

Overall conference organization 0,0% 0,0% 1,6% 34,4% 62,5% 1,6% 4,6 

 
 

Expectations Evaluation 

Much better 
than I 

expected 

Better than I 
expected 

As I expected 
Worse than I 

expected 

Much worse 
than I 

expected 

20,3% 41,4% 37,5% 0,8% 0,0% 

 


